

# [17. april 2019] Neželjene ćerke Crne Gore

Prema poslednjim istraživanjima i statistikama Zavoda za statistiku Crne Gore Monstat, balans između rođene muške i ženske dece je sve neprirodniji. Populacijski fond Ujedinjenih nacija je još 2012. godine upozorio i ukazao na ovaj problem, postavivši Crnu Goru u sam vrh zemalja sa najvećim disbalansom između muške i ženske dece, tik uz Albaniju, Azerbejdžan i Jermeniju, ali se od tada, izgleda, nije mnogo toga promenilo. Iako je genetsko testiranje zbog pola zabranjeno, moderni testovi iz krvi lako otkrivaju pol u ranom stadijumu trudnoće. Film istražuje zašto je došlo do toga da diskriminacija devojčica poremeti statistiku i zašto je kult sina još uvek toliko jak. Ovaj film izazvao je burne reakcije u Crnoj Gori i bio prikazan na Underhill festivalu u okviru specijalnog programa "U Fokusu" namenjenom dokumentarnom stvaralaštvu žena.

Kino klub Barut vas poziva na projekciju sa diskusijom o filmu:

NEŽELJENE ĆERKE CRNE GORE, Srbija, 37 min, dokumentarni

Autorka i producentkinja: Iva Parađanin Režija: Maša Nešković  
Direktor fotografije: Goran Kovačević; Montaža: Ana Todorovski

17.4.2019. u 21:00

Magacin u Kraljevića Marka 4

jezik: crnogorski/srpski

titlovi: /

Iva Parađanin je novinarka i autorka dokumentarnih filmova u VICE Srbija produkciji. Posle završenih studija istorije

umetnosti na Filozofskom fakultetu u Beogradu, vrlo brzo se okreće novinarstvu i video produkciji. Nakon rada u redakciji televizije B92, karijeru nastavlja u medijskoj kući VICE. Tu započinje svoj rad na dokumentarizmu kome se kasnije potpuno posvećuje. Danas iza sebe ima brojne kratkometražne i dugometražne video formate koji se pre svega bave temama ženskih prava, sloboda i rodne ravnopravnosti.

Ulaz na projekciju je besplatan!

Ukoliko želite da budete obavešteni o nedeljnim projekcijama možete se prijaviti za newsletter na adresi: <http://eepurl.com/dIsaAz>

Ukoliko želite da predstavite film u okviru Kino kluba Barut pište nam na [kinobarut@gmail.com](mailto:kinobarut@gmail.com)